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    寂静的深夜，我们不觉得孤单，因为这群教育追梦人还在一起畅谈交流；一天的劳累，我们没有丝毫的倦怠，因为每天改变一点点，每天思考一点点，每天进步一点点，是我们不懈的追求！
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    远程培训的平台是为教育界大家庭提供的专业交流、个人成长的好地方，从此，天涯不再遥远，海角近在眼前。让我们一起带着困惑走进来；带着思考停下来；带着成果走出去，共同收获智慧的明天。

[image: image8.png]



[image: image9.png]


[image: image10]
	[image: image11.png]



	[image: image12.jpg]


　巢宗祺

　　华东师范大学中文系教授、博士生导师
　　教育部语文课程标准研制组召集人、修订组召集人之一 
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雷　实 华中师范大学教授，教育部语文课程标准研制组、修订组核心成员
陆志平 原江苏省教育厅基教处处长，研究员，中学语文特级教师，教育部语文课程标准研制组、修订组核心成员
方智范 华东师范大学教授、博士生导师，教育部语文课程标准研制组、修订组核心成员
王云峰 首都师范大学教授，教育部语文课程标准研制组、修订组核心成员
郑国民 北京师范大学教授、博士生导师，教育部语文课程标准研制组、修订组核心成员 
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崔　峦 人民教育出版社编审，中国教育学会小学语文教学专业委员会理事长
姚守梅 北京市海淀区教师进修学校教研员
徐国珍 北京市中关村中学教师
傅嘉德 江苏省苏州市教科院副院长
冯立香 北京师范大学附属实验中学教师
朱芒芒 江苏省教研室语文教研员，中学语文高级教师
顾晓白 江苏省苏州市高新区教研室主任，中学语文特级教师
徐邦桃 江苏省苏州市高新区通安中学科研处主任，中学语文高级教师
戴晓娥 江苏省常州市电化教育馆教研员，中学语文高级教师
王彤彦 北京教育科学研究院基础教育教学，研究中心教研员，中学高级教师
陈　沛 北京市朝阳区陈经纶中学高级教师
郑桂华 华东师范大学副教授，教育学博士
李卫东 北京教育科学研究院基础教育教学研究中心教研员，特级教师
李　亮 江苏省教研室小学语文教研员
赵　苹 北京市东城区史家小学教师
黄　毅 北京市海淀区教师进修学校教研员
李英杰 北京市教研中心教研员
徐承芸 江西省教研室小学语文教研员
薄俊生 江苏省常熟实验小学校长，江苏省基础教育小学语文专家指导委员会委员，小学语文特级教师
魏　星 江苏省无锡市崇安区教研室副主任，江苏省基础教育小学语文专家指导委员会委员，小学语文特级教师
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【中小学】作业二
已 推荐!
提交者：李莎     提交时间：2015-11-08    浏览数：7    
  
《秋天》教学案例 
一、       教材分析 
秋天是何其芳于20世纪30年代初写的一首抒情诗。诗人用朴素的语言展现了一幅幅生动的画面，组合成三幅（农家丰收图、霜晨归渔图、少女思恋图）农家秋天的场景，营造出一种悠远、宁静、喜悦的氛围，表达诗人热爱生活，赞美秋天的情感。 
二、       学情分析 
诗歌短小易懂，语言优美，容易引起学生的学习兴趣。作为初中生之前也接触过一些优美的诗歌，初步掌握了一些诗歌的朗读技巧，因此，要更加注意激发虚设学生主动学习的积极性，陶冶他们的情操，培养学生热爱生活、热爱自然的美好情感。 
三、       教学目标 
１、积累生字词，理解重点词语，正确、流利、有感情地朗读、背诵课文。 
２、品味诗歌意境，赏析诗歌中的优美的句子，体会诗歌的意境美和语言美。 
３、在理解诗歌内容的基础上，把握诗人的情感，丰富对秋天的体会。 
四、       教学重难点 
１、提高朗读、鉴赏的能力，品味诗歌优美的画面及语言，理解诗歌的深沉含义。 
２、在理解诗歌内容的基础上，把握诗人的情感，丰富对秋天的体会。 
五、       课时安排 
１课时 
六、       教学过程 
一、        导入新课——唤醒自己眼中的秋天 
请同学们用一个词、一句话、一首诗来描绘一下你自己眼中的秋天是什么样子的？ 
[设计意图]调动学生的积极性，使得学生乐于开口述说自己对秋天的独特感受，带入学习情景当中，同时调动学生的知识储备达到温故知新的效果。 
二、        推进新课——感悟诗人眼中的秋天 
（一）了解作者 
课前要求大家主动查阅资料，了解作者，课堂上请学生分享。教师进行小结。 
[设计意图]因学生对诗人了解不多，因此让学生自己查找资料加深了解，教师突出介绍诗人的创作风格，为理解诗歌奠定基础。 
（二）识字记词 
１、掌握字音、字形 
丁丁　　肥硕　　乌桕　　　芦蓬　　寥廓　　枯涸　　清冽　　梦寐 
２、理解词义 
丁丁：伐木声 
肥硕：指果实又大又饱满 
寥廓：高远空旷 
清冽：水清澈 
[设计意图]理解字词，清除阅读障碍，培养学生查阅工具书，自主学习的习惯。 
三、深情朗读——走进秋天 
提出问题：诗歌的朗读中，我们需要注意什么？ 
教师配乐深情的朗读，学生聆听并思考。 
朗读指导：把握节奏（语速、停顿）　读出情感（重音、语调） 
学生自由朗读，深情体会。 
教师指名朗读，其他学生进行评价，教师补充。　 
[设计意图]朗读是诗歌学习的最好方法，用声音营造意境，加强对诗歌的整体感知。朗读技巧的教授，有利于培养学生的朗读能力，提高学习语文的基本技能。 
四、细腻感受——品味秋天 
提出问题：认真品读诗歌，用“我从————中，感受到————”的句式，谈谈自己读后的感受。 
师生互动：教师引导学生精读诗歌，并在最能打动自己的词句旁边，圈点批注。 
　　　学生分组讨论，教师巡视，并参与学生的讨论，适时点拨评价。 
　　　学生自由发言，与大家分享自己的体会，教师评价。 
[设计意图]以自主、合作、探究的方式放手让学生自主学习，对诗歌的内容和表达自己的心得体会，培养学生在有意识的积累、感悟、运用中，逐步提高自己的欣赏水平。 
五、诗意仿写——描绘秋天 
请用学习收获和体验到的东西，仿造诗歌的习作手法，自己描绘一下你看到的秋天。并朗读出来。 
[设计意图]让学生进一步了解作者的情感，并把这种感情运于笔尖，同时，培养学生的写作能力及语言表达能力。 
六、        作业设计 
１、         积累生字词，有感情的背诵全文。 
２、         推荐阅读：何其芳诗歌《欢乐》、《生活是多么广阔》 
[设计意图]拓展链接，丰富阅读体验，引发学生热爱现代诗歌，热爱生活。 
在本节课当中我主要是通过指导朗读，引导学生将文字转化成一幅幅画面，抓住作者情感去品味语言，并以仿写的形式加深应像，丰富自己对秋天的独特感受。在课堂中力求少讲，把课堂还给学生，只通过适时点拨指导学生了解诗歌内容，使他们主动参与到学习活动中来，以提高学习语文的能力。 
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远程培训好处多
发布者：王燕玲     所属单位：长塘中学     发布时间：2015-12-01    浏览数：2
我是一名新入职的教师，对于教好书，我觉得身上的担子很重。语文学科可以说是一门大学科，成绩好坏关系到学生的总成绩。所以一直以来，对于语文学科的教学工作，我一直处于一个摸索阶段。现在开设的远程教育培训，给我带来了很多的帮助。阅读指导，作文指导以及教师的职业道德规范等等内容，为我指点明津，所以，努力学，积极学！加油！
远程学习心得
发布者：邹文娟     所属单位：于都县新陂初级中学     发布时间：2015-11-22    浏览数：2
  
    非常高兴参加本次教师远程培训，在网上直接与辅导教师交流，互动效果好，克服了以往只是专家讲，培训老师听的这种单一的形式。对我来说既有观念上的洗礼，也有理论上的提高，既有知识上的积淀，也有教学技艺的增长。 
......
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不要抱怨，不要等待。

给培训一个准确的定位，别错位，别越位，别失位。

有益自己的才是最好的
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